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BR – 01 / 014
Dana – 12.01.2014. 
                                                   I Z V E Š T A J 

                               O RADU KVSV ZA 2013 GODINU
U toku 2013  god. održana su  tri takmičenja za sve uzrastne kategorije / pioniri , kadeti , juniori , seniori za oba pola  u tri takmičarske discipline  - Sanda borbe, pun kontakt , lajt Sanda borbe ,polu kontakt , Taolu - forme i borbe  : Kikinda 12.05.2013.Prv.Vojvodine ; Prigrevica – Sombor  ; 25.06.2013. Otvoreno Prvenstvo Vojvodine ; Novi Bečej 1.12.2013. Kup  Vojvodine.

Na ovim takmičenjima učestvovalo je 9 klubova u Kikindi , 9 klubova  u Prigrevici - Sombor i 10 klubova u Novom Bečeju .
Pored takmičenja u okviru Kung Fu Vu Šu Saveza Vojvodine naši takmičari su nastupili na dva Prvenstva Srbije u Novom Bečeju 22.06.2013. za Pionire i kadete i na Međunarodnom otvorenom Prvenstvu Srbije  za sve uzraste 25.08.2013.gde su na ovim takmičenjima preko 90 posto medalja osvojili takmičari iz klubova sa teritorije Vojvodine a koji su članovi našeg Kung Fu Vu Šu Saveza Vojvodine.
 Posebno je potrebno istaći da je na takmičenju u Kikindi bila održana Izborna Skupština Kung Fu Vu Šu Saveza Vojvodine gde je ispred Sportskog Saveza Vojvodine bio prisutan Gen. Sekretar Sportskog Saveza Vojvodine Mladen Stojšin koji se  aktivno  uključio u rad Skupštine KV SV .
Na ovoj Skupštini izabran je novi sastav Upravnog Odbora KVSV od 7 članova koji će voditi Savez u narednom četvoro godišnjem periodu: Predsednik – Dušan Ladičorbić - Kikinda , Podpredednik - dr. Veselin Bunčić – Subotica , Podpredsednik- Goran Perić – Senta, Generalni Sekretar  - Stojan Ivanović – Beočin , Član - Radenko Tadić – Novi Bečej , član – Zoran Milosavljević – Senta , član – Dejan Kunić – Sombor .

Nadzorni Odbor  , Predsednik - Stevan Gajić – Beočin , član-Peđa Ladičorbić – Novi Sad , član – Arsenije Jelovac –Novi Sad.  
Pored Upravnog i Nadzornog Odbora za Predsenika KVSV je Izabran Dušan Ladičorbić koji je po statutu ujedno Predsednik i Saveza  i Upravnog Odbora.
Takođe su izabrane i komisije KVSV  za naredni četvorogodišnji period :

TAKMIČARSKA KOMISIJA :

Dragan Trifunac –Kikinda  - Predsednik 

Goran Stančulov –Senta –član

Sanja Radin – Novi Bečej – član

TRENERSKA  KOMISIJA:

Dr.Veselin Bunčić –Subotica – Predsednik

Goran Zečević , prof.fiz. –Zrenjanin – član

Goran Stančulov – Senta – član

SUDIJSKA KOMISIJA :

Dušan Ladičorbić – Predsednik 

Radenko Tadić – član

Zoran Milosavljević –član      

Od posebnog značaja je podatak da je konačno uspešno realizovana ideja o uspostavljanju kontakta na međunarodnom nivou što je potvrdilo i učešće klubova iz Republike Srpske , Republike BIH , koji su učestvovali na takmičenju u Prigrevici - Somboru. 

Organizacija takmičenja u svim mestima  bila je na visokom nivou bez bilo kakvih ekscesnih situacija što je za svaku pohvalu.
Pojedinačno postignuti rezultati na takmičenjima u 2013. godini nalaze se u Izveštaju takmičarske komisije koji čine sastavni deo ovog izveštaja.
Na takmičenju u Novom Bečeju - Kup Vojvodine -1.12.2013. uvedena je i nova takmičarska disciplina Lajt Sanda Borbe za sve uzraste .
Pored ispunjavanja plana i programa rada kroz održavanje pomenutih takmičenja treba istaći da smo učestvovali na skoro svim skupovima i drugim aktivnostima koje je organizovao Sportski Savez Vojvodine i Pokrajinski Sekretarijat za Sport i Omladinu.     
Saradnja sa Sporstskim Savezom Vojvodine je bila izuzetno dobra kao i saradnja sa Pokrajinskim Sekretarijatom za sport i

 omladinu gde je potrebno reći da su u radu našeg Saveza veoma mnogo pomogli Mladen Stojšin Generalni Sekretar  Sporstskog Saveza Vojvodine i dr. Milorad  Dokmanac ispred Pokrajinskog Sekretarijata za Sport i Omladinu .
Nadamo se da ćemo i u narednom periodu imati podršku ovih institucija u radu našeg Saveza. 

Od aktivnosti koje su vođene na Pokrajinskom nivou nismo imali predlog kandidata za najveće sportsko priznanje u Sportskom Savezu Vojvodine Spartakova nagrada , jer  naši takmičari nisu učestvovali na inostranim takmičenjima radi već poznatih razloga zbog pasivnosti Kung Fu Vu Šu Saveza Srbije i nesuglasica sa njima.

Takođe nismo imali našeg predstavnika za najveće Sportsko priznanje VIHOR , koje dodeljuje Pokrajinski Sekretarijat za sport i omladinu iz istih razloga kao i za Spartakovu nagradu .

Sprovedene aktivnosti na registraciji Srpskog Kung Fu Vu Šu Saveza i njegovim prijemom u IWUF / Svetska WuŠu Federacija /, EWUF /Evropska WuŠu Federacija / , stvoreni su uslovi za učešće na inostranim takmičenjima / Svetsko Juniorsko Prvenstvo –Antalija –Turska , Mart 2014 god. i Evropsko Seniorsko prvenstvo Maj 2014 god. Bukurešt – 
Rumunija /, čime ćemo konačno uspeti da realizujemo davno zacrtanu ideju da naši najbolji takmičari odmere snage na Svetskim i Evropskim prvenstvima.

Pored navedenog treba reći da smo u sklopu programa
 E savezi  uspešno realizovali zacrtane aktivnosti postavljene od strane Pokrajinskog Sekretarijata za Sport i Omladinu i Sportskog Saveza Vojvodine , tako da se sve aktivnosti kao i 
potrebne informacije na relaciji KVSV ,  Sportski Savez Vojvodine i Pokrajinski Sekretarijat za Sport i Omladinu realizuju  elektronskim putem u sklopu programa direktnog umrežavanja .
 Ovim je zaokružen deo ciklusa na Pokrajinskom nivou koji treba da se realizuje i na nivou klubova u narednom periodu.
U toku 2013 godine izvršen je prijem novih klubova u stalno i pridruženo članstvo našeg Saveza i to :  / Vu Šu klub TU NA – Beograd; Kung Fu klubovi iz TUZLE i KALESIJE-BIH ,   BANJA LUKE – REP. SRPSKA – pridruženi članovi , Kung Fu Vu Šu klub WENG CHUN -SUBOTICA – stalni član.
Jedan deo klubova starih članova nije izvršio preregistraciju i dostavu potrebne dokumentacije vezano za članstvo u KV SV a u skladu sa Zakonom o sportu Republike Srbije.

Konačno stanje članova KVSV je 14 klubova koji su kompletirali potrebnu dokumentaciju i nalaze se u Knjizi članova KVSV i isti  imaju status stalnih članova stim da dva kluba / KBES GARD –VRŠAC i Wing Chun klub QUEN – NOVI SAD , nisu nastupali na takmičenjima u 2013. god.

Za učlanjenje u KVSV već su se najavili neki klubovi tako da očekujemo proširenje članstva u toku 2014. god.

U toku 2013. god. nije završeno stručno usavršavanje trenerskog kadra što nam je zadatak da okončamo u toku 2014. god.

Problem Licenciranja trenera biće konačno  rešen u toku 2014. god.nakon prijema u Sportski Savez Srbije ,Srpskog Kung Fu Vu Šu Saveza, čime će biti otklonjene sve primedbe koje je našao Inspektor za Sport pri kontroli klubova koji su članovi našeg Saveza. 
U toku 2013 god. urađene su članske knjižice za sve takmičare u okviru Srpskog Kun Fu Vu Šu Saveza čime smo i taj deo Zakonske obaveze ispunili zahvaljujući Podpredsedniku Kung Fu Vu Šu Saveza Vojvodine dr.Veselinu Bunčiću koji je ovaj veliki posao uspešno odradio.  
Izrada Platforme za Sanda borbe nije realizovano radi nedostatka sredstava ali se nadamo da ćemo to rešiti u toku 2014. god.
Sveukupno sagledavajući šta je sve odrađeno u toku 2013 god. možemo biti zadovoljni jer smo odradili veliki deo posla ali nam predstoji realizacija zadataka na proširenju članstva i objedinjavanju svih klubova u Vojvodini koji su registrovani za Kung Fu Vu Šu Sport.
Održana tri takmičenja koja su bila u planu  bila su veliki napor radi Finansijskih problema .
Na polju Edukacije u skladu sa Zakonom i  stavovima Pokrajinskog Sekretarijata za Sport  Omladinu , realizuju aktivnost oko školovanja Master studija jednog polaznika i  jednog polaznika za redovne akademske studije na Fakultetu TIMS Novi Sad. 

 Završetkom ovih aktivnosti Savez će imati u svojim redovima stručno osposobljene kadrove kao i drugi Granski Savezi koji permanentno ulažu  u podizanju nivoa stručne osposobljenosti u svojim redovima .

Započete aktivnosti sa Fakultetom u Subotici biće privedene kraju u narednom periodu a vezano za stručno osposobljavanje trenerskog kadra po klubovima članovima KVSV.

Program stručnog osposobljavanja trenerskog kadra i u narednom periodu mora biti naš stalan zadatak jer jedino na taj način možemo podići kvalitet u radu naših klubova i Saveza u celini .  

 Na  kraju šta reći mnogo je urađeno ali ima još puno toga  da se unapredi .
 Potrebno je aktivnije uzeti učešća na omasovljenju takmičarskog potencijala kao i na prijemu novih klubova. 
                                                                                        PREDSEDNIK KV SV 
                                                                                            ----------------------- 

                                                                                    / DUŠAN LADIČORBIĆ  /


