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BR – 02 / 014
Dana – 03.02.2014. 
                                   I  Z  V  E  Š  T  A  J  

       O RADU NADZORNOG ODBORA ZA 2013 GOD.

Pregledom Finansijske i druge  dokumentacije KV SV za 2013. godinu nisu uočene bilo kakve nepravilnosti u radu KV SV po pitanju Finansijske i druge dokumentacije.

Na Sednici Nadzornog Odbora koja je održana u punom sastavu izvršen je kompletan pregled dokumentacije i konstatovano je da je rad Saveza kao i celokupno Poslovanje bilo u skladu sa Zakonskim Propisima i nisu uočene bilo kakve nepravilnosti po pitanju korištenja sredstva koja su namenski  trošena  a u skladu sa odlukama nadležni organa KV SV  i na osnovu Finansijskog Plana koji je Skupština usvojila .

Najveći izvori prihoda su bila sredstva dobijena  od strane Budžeta APV - Pokrajinski Sekretarijat za sport i omladinu koja su direktno pravdana i strogo namenski trošena.
Pravdanje utrošenih sredstava Pokrajinskom sekretarijatu za sport i omladinu vršeno je dva puta godišnje prvi put sa  30.06.2013. god. obrazac Finansijskog Izveštaja bez priloga i drugi put sa 31.12.2013. god. u formi traženog obrasca Finansijskog Izveštaja  sa prilogom izvoda iz banke i ispostavljenih faktura kao prilog izvodima a sve overeno od strane odgovornog lica iz KV SV.

Vođenje finansijske i druge prateće dokumentacije povereno je Knjigovodstvenoj agenciji Bomejaš iz Kikinde.

Nadzorni Odbor KV SV predlaže skupštini da usvoji ovaj izveštaj o radu za 2013 godinu.

                                                                    PREDSEDNIK 

                                                           NADZORNOG ODBORA

                                                                   --------------------

                                                                     /Gajić Stevan / 



