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Br     –  011 / 018
Dana – 25.02.2018.
                                      I Z V E Š T A J

                                      o radu  KV SV za 2017 god. 

U toku 2017 godine bilo je puno aktivnosti i postignuti su zavidni rezultati u takmičarskom delu gde je  održano  šest takmičenja i to :
25.02.2017. Sombor Otvoreno Prv. Srbije i Vojvodine Sanda borbe sen. Jun. i Lajt sanda borbe pion. kadeti oba pola.
11.03. 2017. Kumane Otvoreno Prv. Srbije i Vojvodine Lajt Sanda borbe svi uzrasti  ,

7.05.2016. u Kikindi Otvoreno Prv. Vojvodine i  redovna godišnja skupština ,Sanda borbe i Tao Lu forme , či sao svi uzrasti , na takmičenju prisutna bila zvanična delegacija ambasade N. R. Kine iz Beograda.
17.06.2016  - Lajt Sanda uzrasti pioniri i kadeti u Novom Bečeju.
1.09.2017. Kup Srbije i Vojvodine u Novom Bečeju , Sanda borbe i Taolu Forme , win čun forme uz prisustvo predstavnika iz zemalja iz okruženja , svi uzrasti oba pola.

21.10.2017. Odžaci – Kup Vojvodine lajt sanda ,pioniri kadeti oba pola , zajedničko takmičenje , vu šu , karate prvo takmičenje ovakve organizacije u Srbiji.

Prilog Ovom Izveštaju su i Zapisnici sa napred navedenih takmičenja gde se vidi plasman klubova i rezultati takmičara svakog ponaosob. 
Svi ovi rezultati su transparetni i nalaze se na sajtu KVSV i Srpskog Kung Fu Vu Šu Saveza. 

Iz tih izveštaja može se videti da pored naših klubova članica KVSV prisustvovali su i takmičari iz ostalih delova naše zemlje kao i takmičari iz susednih zemalja što je veliki uspeh za naš Savez i Kung Fu Vu Šu sport uopšte.

Na takmičenju u Somboru učestvovalo je preko 100 takmičara svih uzrasta, oba pola iz 16 klubova uključujući i klubove iz  BiH.Potrebno je istaci da je bio veliki broj takmicara mladjeg skolskog uzrasta, pionira.
Na takmičenju u Kumanu učestvovalo je takodje preko preko 1oo  takmičara u lajt sanda borbama , svi uzrasti, oba pola iz 13 klubova, ukljucujuci u klub iz Makedonije .
Na takmičenju u Kikindi bilo je preko 60 takmičara iz 12 klubova u Sanda borbama svih uzrasta oba pola i 9 takmicara u Tao lu formama i Tui Shao borbama ukljucujuci i takmicare iz Hrvatske.
Na takmičenju Novom Bečeju učestvovalo je preko 50 takmicara u Lajt Sanda borbama, uzrasta pioniri i kadeti oba pola  iz 7 klubova .Pre pocetka takmicenja bila je organizovana izlozba u kulturnom centru u Novom Beceju slika iz NR Kine sa motivima iz Vu Shua i mestima iz velike lepe i daleke zemlje. . Materijal za izlozbu obezbedila je Ambasada NR Kine iz Beograda u saradnji sa Srpskim Kung Fu Vu Shu Savezom. 
U Novom Beceju je u septembru mesecvu organizovano u sklopu Veliko Gospoinski dana veliko takmicenje iu Sanda borbama ,Kup Srbije i Vojvodine svih uzrasta , oba pola gde je nastupilo preko 100 takmicara u Sanda borbama , Tao Lu forme preko 2o takmicara ukljucujuci i takmicare iz Bih. Isto tako treba istaci da je prvi put organizovano natupanje takmicara iz Vin Chun formi gde je nastupilo preko 40 takmicara ukljucujuci i takmicare iz BiH .

U Odzacima je u oktobru mesecu odrzan Kup Vojvodine u Lajt Sanda borbama u zajednickom nastupu i karate borbi u Hali Sportova sto je novina u organizaciji takmicenja.
Nastupilo je preko 45 takmicara uzrasta pioniri i kadeti oba pola iz 11 klubova.

Najbolja takmicarka na ovom takmicenju je bila Enita Behramaj iz Novog Beceja.
Takodje treba istaci da je na Prvom Prvenstvu Mediterana takmicar Iz Beocina Panic Milos osvojio bronzanu medalju u Sanda borbam kategorija do 85 kg. Za ovaj rezultat Panic Milos je kategorisan kao vrhunski sportista Nacionalnog razreda sto je veliki uspeh za nas Vu shu sport.
U 2017 godini održana je redovna, izborna  skupština gde su zacrtani stavovi da se u narednom periodu poseban značaj prida povećanju broja takmičara uz poseban akcenat na povećanje broja takmičara mlađeg uzrasta i ženske populacije kao i na većoj afirmaciji Lajt Sanda borbi .Takodje na ovoj Skupstini doslo je do izbora novog sastava Upravnog Odbora i Generalnog sekretara u skladu sa Zakonom o sportu Rep. Srbije.  Isto tako Upravni odbor je kroz veći broj sednica i u saradnji sa Nadzornim odborom uspeo da sve ono što je zaključeno na Skupštini i realizuje bez obzira što je iznos sredstava koji je dobijen od strane Pokrajinskog Sekretarijata bio veoma skroman
  jer ne priznavanje Nacionalnog granskog Saveza od strane Države Srbije koje je  uslovilo smanjenje bodova za KV SV pri kategorizaciji koja je rađena na nivou Pokrajine Vojvodine što je automatski značilo manje novca za nas rad. 

Problem borilišta i ostale opreme za takmičenje nije rešen radi nedostatka sredstava tako da u narednom periodu ovaj problem je potrebno što pre rešiti.

Školovanje trenerskog kadra nije rađeno iako su zahtevi od pokrajinskog Sekretarijatat za sport bili ka tom polju ali jednostavno zbog manje novca nije bilo mogućnosti da se to realizuje ali ćemo u narednom periodu takođe rešiti.
 Neophodno je sprovesti veću akciju i svi klubovi koji imaju problem sa trenerskim kadrom da uz pomoć KVSV reše da se osposobi stručan kadar jer je to i zakonska obaveza i potreba našeg saveza jer jedino sa stručnim i školovanim kadrovima 
možemo poboljšati rad sa decom i podići kvalitet takmičenja na veći nivo.

Seminari za trenere i sudije su održavani u organizaciji Srpskog Kung Fu Vu Shu Saveza gde su biili prisutni poznati medjunarodni strucnjaci iz Turske.
Saradnja sa Sportski Savezom Vojvodine je bila na veoma visokom nivou gde je potrebno posebno istaci veliku pomoc koju nam pruza Generalni Sekretar Sportskog Saveza Vojvodine gospodin Mladen Stojsin . Isto tako imali smo veliku pomoc od strane Pokrajinskog Sekretarijata za sport i Omladinu gde 

 Je potrebno istaci dobru saradnju sa Gospodinom Miloradom Dokmancem koji je svojim znanjem i nesebicnim zalaganjem uvek bio od pomoci  i ova saradnja traje vec dugo godina i nadamo se da ce se tako i nastaviti. Novi Pokrajinski Sekretar za sport gospodin Bates je takodje bio od velike pomoci i saradnja sa njim je bila izuzetno korektna i nadamo se da ce se jos vise unaprediti.

Na kraju šta reći postigli smo mnogo a posebno je veliki uspeh što smo postali stalni članovi Sportskog Saveza Srbije , Evropske i Svetske federacije uloženo je puno truda ali se napor na kraju isplatio ovo je istorijski važna činjenica jer smo uspeli naš sport podići na onaj nivo koji nam je oduvek i pripadao potrebno se posebno zahvaliti svima onima koji su u tome pomogli a bilo ih je puno svima njima hvala  u ime dece koja se bave kung fu vu šu sportom jer su im pomogli da mogu da se bave jednim jako lepim borilačkim sportom koji ima perspektive u našoj zemlji.

Još jednom se zahvaljujemo sportskom Savezu Vojvodine i gosp. Mladenu Stojšinu kao i Pokrajinskom Sekretarijatu za Sport i Gosp. Dokmancu i Gospodinu Btesu čija nam je pomoć bila i te kako potrebna i dobro došla.   
                                    PREDSEDNIK KV SV
                                          ------------------

                                     / Dušan Ladičorbić /



