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Br     – 01 / 017
Dana – 05.02.2017.
                                       ZAPISNIK
Sa Vanredne sednice skupštine KVSV koja je održana 05.02.2017. god. u prostorijama Sportskog centra Jezero u Kikindi sa početkom u 10,00 h. na kojoj su bili prisutni  delegati iz 12 klubova stalnih članica KVSV na kojoj je predložen i usvojen sledeći :

                                       D N E V N I   R E D 

1. Izbor  Predsedavajućeg skupštine , radnog predsedništva , zapisničara 
2. Izbor Verifikacione komisije
     3. Usvajanje Izveštaja Verifikacione komisije

4. Usvajanje zapisnika sa prethodne Skupštine od 8.05.2016.
5. Razmatranje i usvajanje novog Statuta Kung Fu Vu Šu    

    Saveza Vojvodine usaglašenog sa Zakonom o sportu 
6. Donošenje Odluke o imenovanju lica za podnošenje 

    Registracione prijave – promene u APR -u

7. Tekuća Pitanja 

AD-1 . Pod ovom tačkom dnevnog reda  u radno Predsedništvo jednoglasno su izabrani Panić Miloš za Predsedavajućeg i za članove Tadić Radenko i Veselin Bunčić .
Za zapisničara je izabran Ivanović Stojan .
AD-2.

U sastav verifikacione komisije izabrani su : Predsednik –
 Dejan Kunić  i za članove – Stankov Steva i Zečević Goran.
AD -3.

Nakon kraće pauze predsednik Verifikacione komisije Dejan Kunić je podneo izveštaj i konstatovao da je Skupštini prisutno 12 delegata klubova od 14 klubova stalnih članova KVSV što je potrebna većina odnosno dovoljan broj delegata da bi skupština mogla punovažno raditi i donositi odluke.  
Prisutni su bili delegati iz sledećih klubova : KBS BFC BEOČIN – Panić Miloš, KBS KIKINDA – Dušan Ladičorbić,  VIN ČUN KLUB  SREMSKA MITROVICA – Peđa Koviljac, SPARTAK SUBOTICA – Veselin Bunčić , KBES GARD BOKA- VRŠAC – Pavlović Stevo, KFK SENTA – Popović Đorđe , KBS GALAKTIK SOMBOR – Dejan Kunić  , KFK DRAGON SEFKERIN – Steva Stankov, KBS JEDINSTVO N. BEČEJ – Radenko Tadić , KBS MS GYM SENTA – Zoran Milosavljević , KBS INTERNACIONAL Zrenjanin – Zečević Goran , SPARTAK UF SUBOTICA – Saša Gredeljević.
AD-4.
Pod ovom tačkom Predsedavajući Panić Miloš je pozdravio sve prisutne a potom  pročitao zapisnik sa prethodne skupštine   od 8.05.2016. god. koji je nakon kraće diskusije jednoglasno usvojen.

AD -5.

Pod ovom tačkom Predsednik KV SV Ladičorbić Dušan  je obrazložio pojedine tačke novog statuta KV SV koji je usklađen sa novim Zakonom o Sportu rep. Srbije i statutom Srpskog Kung Fu Vu Šu Saveza .

Pošto nije bilo primedbi na predlog novog Statuta KV SV jednoglasno je donešena Odluka da se usvoji novi Statut Kung Fu Vu Šu Saveza Vojvodine.

AD – 6.
Pod ovom tačkom dnevnog reda jednoglasno je donešena Odluka da se imenuje lice IVANOVIĆ STOJAN sa  stanom u  Beočinu ul. Cara Dušana 003 A /4 ,
 JMBG -1810959800109 i lk br- 006803178  za podnošenje Registracione Prijave – promene statuta i lica za zastupanje u Agenciji za Privredne Registre .

Dat je nalog da se registraciona prijava podnese u APR –u što pre a najkasnije u roku od 15 dana odnosno  kako je  predviđeno zakonom.
AD – 7.

Pod ovom tačkom dnevnog reda nije bilo diskusije .

Skupština je završila sa radom u 11,30 h.

Записничар                               Председавајући Скупштине

Ивановић Стојан                                Панић Милош


