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Br- 12/021
Dana – 27.02.2021.
                                     I Z V E Š T A J
                            o radu  KV SV za 2020 god. 

U toku 2020 godine nije bilo  puno aktivnosti i postignuti su slabiji rezultati u takmičarskom delu zbog Vanrednog stanja izazvanog Pandemijom Virusa  Korona gde je  održano  dva Prvenstva Vojvodine i jedan Kup Vojvodine i to :
29.02.2020. Sombor Otvoreno Prv. Srbije Sanda borbe Seniori i juniori , Tao Lu forme svi uzrasti i otv.Prv.Vojvodine Lajt Sanda borbe uzrasta deca, pioniri , kadeti oba pola.
Na otv. Prv.Vojvodine u Somboru učestvovao je  veći broj  klubova iz Vojvodine i sa teritorije Rep.Srbije i zemalja u okruženju.
Dana 27.06. 2020.u Kumanu  održano je Prv. Vojvodine  disciplina  Sanda borbe  uzrasta pioniri , kadeti, juniori, oba pola. 

Dana 12.09.2020. N.Bečej , na otvorenom prostoru Tiski Kej održan je Kup Vojvodine disciplina Sanda borbe , tao lu forme uzrasta pioniri , kadeti , seniori.
Na ovom takmičenju  održana je i   redovna godišnja skupština kojoj je prisustvovao Mladen Stojšin Generalni Sekretar Sportskog Saveza Vojvodine. 

Kao i uvek prisustvo Generalnog Sekretara je bila velika čast za naš Savez tim pre što je njegova pomoć u radu našeg Saveza od velike koristi.Nadamo se da će takva izuzetna saradnja ostati i ubuduće.

Takmičari iz Saveza Vojvodine u toku 2020 godine osvojili su preko 75 posto medalja na svim prvenstvima Srbije. 
Pored takmičenja koja smo organizovali imali smo i organizaciju dva seminara i to za  sudije i takmičare koji su bili 29.02.2020. u Somboru, i 12.07.2020. Licencirani trenerski , sudijski seminar u Kikindi. Organizaciju seminara u Kikindi uradio je Srpski Kung Fu Vu Šu Savez u saradnji sa Kung Fu Vu Šu Savezom Vojvodine .

Nakon završetka seminara u Kikindi svi treneri KVSV su uspešno položili i dobili zvanične Licence za naredni dvogodišnji period.
Svi postignuti rezultati su transparetni i nalaze se na sajtu KVSV i Srpskog Kung Fu Vu Šu Saveza. Takođe treba napomenuti da su svi naši takmičari uvedeni u bazu podataka na sajtu Pokrajinskog Sekretarijata za sport i Omladinu.
Iz  izveštaja sa takmičenja može se videti da pored naših klubova članica KVSV prisustvovali su i takmičari iz ostalih delova naše zemlje kao i takmičari iz susednih zemalja što je veliki uspeh za naš Savez i Kung Fu Vu Šu sport uopšte.

U toku 2020 godine dobili smo od Pokrajinskog Sekretarijata za sport i omladinu dodatna sredstva namenska za nabavku sportske takmičarske opreme za za  šta smo i im veoma zahvalni 

jer smo tu opremu podelili klubovima čime je kvalitet takmičenja podignut na veći nivo.
U 2020 godini održana je redovna Godišnja Skupština i jedan  sastanak Nadzornog Odbora kao i osam sednica Upravnog odbora . Na sednicama Upravnog Odbora rešavana je tekuća problematika vezano za organizaciju takmičenja  i rad u Vanrednim Okolnostima u  novonastaloj situaciji oko Korona virusa, kao i sprovođenje u delo onoga što je  zaključeno na 

Skupštini KVSV bez obzira što je iznos sredstava koji je dobijen od strane Pokrajinskog Sekretarijata bio veoma skroman.

 Iako smo sada u drugoj grupi na nivou Vojvodine dobili smo manji iznos sredstava zbog slabijih međunarodnih rezultata na čemu moramo poraditi u narednom periodu.
Sednica Nadzornog Odbora je održana u skladu sa zakonskim obavezama i na njoj je razmatrana zakonitost u radu i poslovanju KVSV, kao i prisustvo i rad Upravnog Odbora KVSV . 

Zapisnik sa sednice Ndzornog Odbora i Godišnje Skupštine čine sastavni deo ovog izveštaja.

Problem borilišta i ostale opreme za takmičenje nije rešen radi nedostatka sredstava tako da u narednom periodu moramo više poraditi na ovom pitanju.
Školovanje trenerskog kadra na Visoko školskim ustanovama koje su akreditovane za tu oblast biće nam jedan od prioriteta u narednom periodu.  
 Neophodno je sprovesti veću akciju i svi klubovi koji imaju problem sa trenerskim kadrom da uz pomoć KVSV reše da se osposobi stručan kadar jer je to i zakonska obaveza i potreba našeg saveza jer jedino sa stručnim i školovanim kadrovima 
možemo poboljšati rad sa decom i podići kvalitet takmičenja na veći nivo.
Saradnja sa Sportski Savezom Vojvodine je bila na veoma visokom nivou gde je potrebno posebno istaci veliku pomoc koju nam pruza Generalni Sekretar Sportskog Saveza Vojvodine gospodin Mladen Stojsin . Isto tako imali smo veliku pomoc od strane Pokrajinskog Sekretarijata za sport i Omladinu gde 
 je potrebno istaci dobru saradnju sa Pokrajinskim Sekretarom za Sport i Omladinu gospodinom Vladimirom Batezom i stručnim saradnikom gospodinom Miloradom Dokmancem koji je svojim znanjem i nesebicnim zalaganjem uvek bio od pomoci  
i ova saradnja traje vec dugo godina i nadamo se da ce se tako i nastaviti.  
Posebno je potrebno istaći da smo u novoj kategorizaciji sportova u Vojvodini uspeli da pređemo iz četvrte u drugu grupu

što je najveće pstignuće koje je naš savez ostvario do sada.
Na kraju šta reći postigli smo mnogo ali treba još više raditi da bi smo imali što bolje takmičarske rezultate kao i rezultate na omasovljenju našeg sporta.
Još jednom se zahvaljujemo sportskom Savezu Vojvodine i gosp. Mladenu Stojšinu , Pokrajinskom Sekretarijatu za Sport , gosp. Vladimiru  Batezu i gosp. Dokmancu  čija nam je pomoć bila i te kako potrebna i dobro došla.  
                                    PREDSEDNIK KV SV
                                          ------------------

                                     / Dušan Ladičorbić /



